

## मील का पत्थर साबित होगा चलंत लोक अदालत

संवाद सहयोगी, कोडरमा: जिला विधिक सेवा प्राधिकार कोडरमा के तत्वावधान में व्यवहार न्यायालय कोडरमा में चलंत लोक अदालत सह कानूनी जागरूकता शिविर का उद्घाटन कोडरमा के प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह प्राधिकार के अध्यक्ष विरेन्द्र कुमार तिवारी ने किया।

प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह प्राधिकार के अध्यक्ष विरेन्द्र कुमार तिवारी, कोडरमा, कोडरमा के पुलिस अधीक्षक सह स्थायी सदस्य जिला विधिक सेवा प्राधिकार डा. एहतेशाम वकारीब एवं कोडरमा के अनुमंडल दंडाधिकारी मनीष कुमार ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखाकर चलंत लोक अदालत वाहन को रवाना किया। इस अवसर पर प्रधान जिला जज विरेन्द्र कुमार तिवारी ने कहा कि यह चलंत लोक अदालत वाहन कोडरमा जिले के विभिन्न प्रखंडों में जाकर समाज के अंतिम व्यक्ति तक न्याय पहुंचाने की दिशा में मील का पत्थर साबित होगा। उन्होंने



हरी झंडी दिखाकर चलंत लोक अदालत वाहन को रवाना पीडीजे विरेन्द्र कुमार तिवारी, एस्पी डॉ. एहतेशाम वकारीब, एस्पीओ मनीष कुमार व अन्य • जागरण

कहा कि इस चलंत लोक अदालत के माध्यम से छोटे-मोटे मामलों का आनंद स्पोर्ट त्वरित गति से निष्पादन किया जाएगा। साथ ही इस वैश्विक महामारी से बचाव के लिए सामाजिक दूरी का पालन करते हुए मास्क का प्रयोग करें तथा टीका अवश्य लें। टीकाकरण ही कोरोना से बचाव का एक मात्र उपाय है। अपने संबोधन में कोडरमा के पुलिस अधीक्षक सह स्थायी सदस्य जिला विधिक सेवा प्राधिकार डॉ. एहतेशाम वकारीब ने कहा कि जिले के सुदूरवर्ती ग्रामीण

इलाकों में जाकर लोगों को जागरूक करने की दिशा में काफी मददगार साबित होगा तथा लोगों को इसका भरपूर लाभ मिलेगा। मौके पर जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव लूसी सोसेन तिग्गा, अपर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी मो. उमर, एस. डी. जे. एम. सह न्यायाधीश प्रभारी राजीव कुमार सिंह, विधि सलाहकार मनोहर लाल, डॉ. शरद कुमार, न्यायालयकर्मी रणजीत कुमार सिंह, संतोष कुमार सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

प्रतिनिधि २९५८

## चलंत लोक अदालत वाहन को किया गया रवाना



हरी झंडी दिखाते प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश.

### प्रतिनिधि, कोडरमा

जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वावधान में व्यवहार न्यायालय कोडरमा में चलंत लोक अदालत सह कानूनी जागरूकता शिविर का उद्घाटन प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह प्राधिकार के अध्यक्ष विरेन्द्र कुमार तिवारी ने किया। मौके पर प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह प्राधिकार के अध्यक्ष विरेन्द्र कुमार तिवारी, पुलिस अधीक्षक सह स्थायी सदस्य डॉ. एहतेशाम वकारीब, एस्पीओ मनीष कुमार ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखा कर चलंत लोक अदालत वाहन को रवाना किया। जिला जज ने कहा कि यह चलंत लोक अदालत वाहन कोडरमा जिले के विभिन्न प्रखंडों में जाकर समाज के अंतिम व्यक्ति तक न्याय पहुंचाने की दिशा में मील का पत्थर साबित होगा। उन्होंने कहा कि छोटे-मोटे

मामलों का ऑन द स्पोर्ट निष्पादन किया जायेगा। एस्पी डॉ. एहतेशाम वकारीब ने कहा कि जिले के सुदूरवर्ती ग्रामीण इलाकों में जाकर लोगों को जागरूक करने की दिशा में यह काफी मददगार साबित होगा तथा लोगों को इसका भरपूर लाभ मिलेगा। एस्पीओ मनीष कुमार ने कहा कि इस चलंत लोक अदालत के माध्यम से समाज के निर्धन एवं जरूरतमंद लोगों को काफी मदद मिलेगी तथा लोगों को कोरोना से बचाव के प्रति जागरूक करने में यह वाहन मददगार साबित होगा। मौके पर प्राधिकार के सचिव लूसी सोसेन तिग्गा, अपर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी मो. उमर, एस्पीजेएम सह न्यायाधीश प्रभारी राजीव कुमार सिंह, विधि सलाहकार मनोहर लाल, डॉ. शरद कुमार, न्यायालयकर्मी रंजीत कुमार सिंह, संतोष कुमार सहित कई लोग मौजूद थे।